



**Управление образования
муниципального образования – Сасовский муниципальный район
Рязанской области**

391430, Рязанская область, г.Сасово, ул. Садовая, д.14
фактический адрес: 391430, Рязанская область, г.Сасово, ул. Вокзальная, д.85.
Тел./ факс: (49133) 5-14-11, (49133) 5-18-55, E-mail: uo-sasovo-raion@mail.ru

31.08.2017

№ 819

На № _____

Директору АНО «Школа «Премьер»
ЮАО г. Москвы
Ю.В. Андросовой

Уважаемая Юлия Викторовна!

Управление образования муниципального образования – Сасовский муниципальный район Рязанской области поздравляет Вас и коллектив школы с Днём знаний!

Первое сентября объединяет всех, кто учился, и кто будет учиться: детей и взрослых, учеников и учителей, студентов и преподавателей, жителей мегаполисов и небольших сёл. В этот день испытывают одинаковое волнение педагоги всех учебных заведений нашей большой и прекрасной страны! Все надеются на успешную реализацию профессиональных замыслов, высокие результаты своего труда, взаимопонимание со стороны учеников и студентов. Педагоги Сасовского района искренне желают Вашему коллективу достижения этих целей в предстоящем учебном году!

Мы же надеемся на продолжение сотрудничества с Вашим коллективом, которое стало возможным благодаря организации на базе образовательных учреждений нашего района инновационной научно-образовательной площадки ФГБОУ ВО МПГУ «Технология ИСУД как дидактический и управленческий ресурс качества школьного образования» (научный руководитель к.б.н., профессор кафедры управления образовательными системами ИСГО МПГУ Н.Л. Галеева), открытой в 2016 году.

Проведённый 30 марта 2017 года специалистами Вашей школы семинар «Система критериального оценивания образовательных результатов в условиях реализации ФГОС», стал для педагогов Сасовского муниципального района важным звеном в системе повышения квалификации и мощным стимулом для профессионального роста.

В апреле на базе одной из школ района мы провели межрайонный методический семинар с приглашением педагогов соседнего Касимовского района и трансляцией пока ещё совсем небольшого опыта работы в рамках ИНОП МПГУ. На семинаре, в том числе, была представлена для широкого обсуждения тема «Критериальное оценивание результатов обучающихся в условиях ФГОС».

На районном августовском совещании работников образования Сасовского района 25 августа в рамках дискуссионной площадки «Отроки во вселенной: познание мира детей и детьми мира с помощью образовательной технологии ИСУД» директор МКОУ «Малостуденецкая СШ» Василихина Юлия Александровна и заместитель директора школы по учебной работе Спорягина Инна Михайловна рассказали о том, что тема критериального оценивания выбрана основной методической темой их коллектива на предстоящий учебный год, представили план работы с педагогами, обучающимися и их родителями по введению в образовательный процесс данной системы оценивания образовательных результатов.

Открытость Вашего коллектива, готовность к сотрудничеству, высокое научно-методическое качество организуемых семинаров заслуживают самой высокой оценки!

Желаем Вашему коллективу процветания и успехов!

С уважением, начальник Управления Ирина Николаевна Серёгина.

